

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ЧУКАРИЦА
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, МАЈ 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2147

БЕОГРАДОМ И ЧУКАРИЦОМ УПРАВЉАЈУ НЕСПОСОБНИ И КОРУМПИРАНИ ПОЈЕДИНЦИ ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ И ЊЕНИХ САТЕЛИТА ДСС, Г17+ И ПСС

Девет година за редом београдска општина Чукарица налази се под опсадом ДОС-а, иако ова групација званично, захваљујући сопственој компромитацији, више не постоји. У пракси је, међутим, ситуација другачија. Главну улогу у власти представља Демократска странка, којој се, с времена на време, придружују њени преобучени сателити. Сви заједно, немоћни су да владају јер не поседују јединствену политичку оријентацију и кадровске потенцијале. Због тога се општина Чукарица налази у својеврсном ћорсокаку, изложена манипулацијама и нечасним радњама. Тиме су угрожена елементарна права грађана и деформисана њихова изборна воља.

Ипак, мноштво ситних странака које носе противречне интересе, у стању је да уцењује и врши опструкцију рада општинске скупштине. То се огледа у нередовном заказивању седница Скупштине, као и у неблаговременим иницијативама, пропуштеним решењима, nereаговање на жалбе грађана, неспровођењу усвојених одлука, погрешним тумачењем закона и прописа, али и губитничком пословању јавних предузећа на општини Чукарица. За све неправ-



вилности и негативно пословање искључиву одговорност сноси Демократска странка.

Неопходно је рећи да вишегодишња општинска владавина Демократске странке представља претерано дуг период у коме су сви наведени проблеми благовремено могли бити решени, да је за то постојало: знања - уместо незнања, воље - уместо осиноности, поштовања предизборних обећања - уместо игнорисања. Општина Чукарица је по својим развој-

ним, природно-географским и људским потенцијалима једна од најперспективнијих у Београду. Зашто у протеклом периоду актуелна власт није употребила постојећи потенцијал за добробит својих грађана?

Одговор ће дати Српска радикална странка, уз помоћ свих Вас, грађана Чукарице, који ћете на следећим изборима своје поверење дати нама - Српским радикалима.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Интервју са председником ОО СРС Чукарица

О протеклим изборима на Чукарици, раду Скупштине општине као и локалним проблемима председник одборничке групе Српске Радикалне странке и републички посланик, Александар Ђорђевић, одговара на питања новинара

Да ли сте задовољни оствареним резултатима на прошлим локалним изборима које је забележила Српска радикална странка на Чукарици?

Српска радикална странка је први пут победила на Чукарици, још од времена председничких избора 1997 године, када је председник СРС др Војислав Шешељ убедљиво победио своје противкандидате. Дакле, наш кандидат за градоначелника Београда, Александар Вучић убедљиво је победио кандидата Демократске странке Ненада Богдановића. Резултат који смо остварили говори колико су грађани наше општине желели промене.

Да ли је тачно да су локални избори у београдским општинама спроведени у супротности са Законом о локалној самоуправи?

Демократска странка и Демократска странка Србије индиректно су утицали на резултате избора у Београду. Спровели су локалне изборе на начин који је у супротности са Законом о локалној самоуправи. Наиме, избор председника општине није спроведен у складу са законом, да се председник општине бира непосредно гласовима грађана. Да се поштовао Закон, Српска радикална странка имала би данас у Београду од седамнаест, једанаест изабраних председника општина. Значи „демократе“ су свесно прекршиле Закон, и Устав Републике Србије. Изиграли су изборна права грађана у Београду.

Зашто је Демократска странка са Демократском странком Србије прекршила Устав Републике Србије?

Демократска странка је успела уз помоћ Демократске странке Србије, да на локалним изборима одложи потпуни губитак власти у Београду. Мотив је јасан. Тако се некада понашала Социјалистичка партија Србије, која је за себе сматрала да само она може да влада на локалном нивоу. Социјалисти су, због своје осиноности, доживели 1996 године губитак локалне власти у већини општина у Србији. На прошлим изборима Демократска странка је изгубила изборе у Новом Саду, Нишу и Крагујевцу. Значи у три највећа града после Београда. Ако упоредимо са резултатима из 2000 године када су демократе владале у 90 процената општина у Србији, данас се та власт смањила на 35 процената.

Које политичке странке чине Скупштину општине Чукарица?

Скупштину општине Чукарица чине 45 изабраних одборника следећих политичких странака: СРС 12 одборника, СДП 7 одборника, СПС 2 одборника, ДС 14 одборника, ДСС 5 одборника, Карићев ПСС 3 одборника и Г17 Плус 2 одборника.



Како је формирана власт Скупштине општине?

Скупштинску већину чине 14 одборника Демократске странке, 5 одборника Демократске странке Србије, 3 одборника које су била на листи Карићевог ПСС-а и 2 одборника Г17 Плус. Колико су хомогени говори податак да су одборници са Карићеве листе након конституисања Скупштине променили страначку припадност, Овај податак потврђује да Чукарицом влада Демократска странка у корист појединаца који своју партијску припадност мењају од избора до избора.

Кажете да скупштинска већина коју чини ДС, ДСС Г17 плус и Карићев ПСС не поштују Закон о локалној самоуправи. Како то објашњавају?

Одборничка група Српске радикалне странке захтевала је од скупштинске већине да се тачка дневног реда: Доношење буџета за 2005 годину, скине са дневног реда, уз образложење да материјали за седнице морају бити достављани одборницима у складу са Пословником о раду Скупштине општине, а не сат времена пре почетка седнице. Други пример драстичног кршења Пословника учињен је код формирања скупштинских радних тела. Није уважен принцип пропорционалне заступљености политичких странака. Још један пример који показује сву природу власти Демократске странке је нередовно одржавање седница Скупштине општине и неспровођење усвојеног плана одржавања седница за 2005. годину.

Да ли се поштује начело јавности и колико су грађани информисани о раду Скупштине општине?

Грађани Чукарице нису информисани од стране општине. Општина Чукарица нема своје средство јавног информисања. Непостојање локалних новина и медија објашњавају малим буџетом, а на такав начин владају у потпуној „илегали“, сакривајући све своје промашаје и штету коју су учинили грађанима за протеклих девет година.

Како видите будућност Чукарице?

Расписивање избора и промена власти на Чукарици донеће бољу будућност за њене грађане. Српска радикална странка једина има јасан програм, као и одговарајућа кадровска решења која ће тај програм успешно реализовати.

Основни програмски циљеви Српске радикалне странке су: борба против корупције и криминала, легализација објеката по најповољнијим ценама, реконструкција и асфлтирање постојеће локалне мреже путева и улица, реконструкција водоводне и канализационе мреже, уређење зелених површина и игралишта, домаћинско пословање јавних предузећа.

Небрига општинских власти

Стање у објектима месних заједница општине Чукарица је катастрофално. Најдирњи пример представљају месне заједнице Сремчица и Горица, које су смештене у бившим коњушницама.

Сремчица је, иначе, пример несавесног понашања општинских и градских власти према једном приградском насељу. Илустративан је случај отвореног тржног центра. Иако није било могућности за његово отварање „обезбеђени“ су папири којима је то легализовано. Тржни центар послује са великим губитком, не постоји уговор са Електродистрибуцијом па прети скоро искључење струје.

Али, оно што највише боли грађане овог насеља јесте чињеница да су они још од 1992. године финансирани изградњу канализационе мреже, радове на проширењу телефонске централе и разводне локалне мреже. Дирекцији за градско-грађевинско земљиште не пада на памет да изврши враћање средстава грађанима по основу улагања кроз самодопринос, иако постоји одлука Уставног суда.

Еколошки шамар Чукарчанима

Поток Париповац представља један од већих проблема месних заједница Жаркова, Белих вода и Церака. Обилне падавине наносе становницима штету. Посебно је угрожена магистрална Водоводска улица. Решење проблема се годинама одлаже уз стална обећања надлежних општинских власти.

Колико се води рачуна о хигијени и екологији сведочи подручје Макиша, где је општина издавала грађевинске дозволе, знајући, при томе, да је у питању водозащитни појас.

Житељи централног дела Чукарице у улицама Чукарчица, Чамџијина, Јана Колара, Мирка Поштића и Богољуба Чукића имају вечити проблем изливања септичких јама.

Када ће се актуелна власт Демократске странке у граду и општини сетити да је њихова надлежност решавање проблема канализационе мреже?!

Легализација – највећи проблем!

Проблем легализације обухвата следећа насеља: Жарково, Беле воде, Церак, Рупчине, Железник, Рушањ, Сремчица, Велика Моштаница, Умка, Остружница и Баново Брдо. Наведена насеља имају и проблем водовода и канализације.

Када ће актуелна власт Демократске странке у граду и општини радити на решавању наведених проблема „не зна се“?!



Дародавац познат, прималац непознат

За основну школу „Вук Караџић“ у Сремчици је везан пример малверзација са донаторским средствима строго одређене намене. Манипулација је лако установљена јер се указала велика разлика у вредности изведених радова и висине поклоњених средстава. Додељена средства се, иначе, надзиру од стране општине. Проблем је у томе што је председник „надзорне комисије“ у конкретном случају рођак бившег председника општине Чукарица, Зорана Алимпића. О тој афери је брујала и београдска штампа. Још увек није јасно коме је поклон уручен?



Осам породица из Умке тужило општинску власт

Општина Чукарица је „дивље“ изградила црпну станицу, а потпредседник општине Бранислав Томић је на трећој седници скупштине своје комшије назвао лоповима.

Општина Чукарица је пре нешто више од годину дана изградила црпну станицу у атару Баре у насељу Умка, да би, како је тада замишљено, решила проблем у нижем делу овог насеља, који је често поплављен подземним водама. Међутим, канали који су изграђени да би повезали црпну станицу и поплављено земљиште, изграђени су преко земљишта које је у потпуности у власништву осам породица, а којима није најављено да ће се преко њихових њива градити.

- Буквално нам је отета наша рођена земља - прича Миле Живковић, један од власника овог земљишта. Он каже да је 12. новембра прошле године Дејан Мали, потпредседник ИО СО Чукарица, изјавио да је тада урађена погрешна имовинско-правна анализа и да нико од власника земље неће бити општењен. Тада је речено да ће се власницима понудити ново земљиште или адекватна новчана надокнада.

- Од тада се ништа није десило. Ја сам три пута био код председника општине Алимпића, али ми је он, након што је у прва два наврата био љубазан, трећи пут рекао да смо ми најдосаднији и најбезобразнији грађани Умке.

На ове оптужбе председник СО Чукарица Зоран Алимпић каже да је Извршни одбор општине дао специјалну дозволу за овај посао, која се издаје када прети опасност од елементарне непогоде.

- Та дозвола се издаје и пре добијања грађевинске дозволе, а тек потом се сређују имовинско-правни односи. Што се тиче саме пумпе, она је до сада функционисала када је требало, иако радови нису довршени.

Против општине Чукарица општењени власници поднели су тужбу, па остаје да суд да коначну реч.

Одборничка група СРС је на трећој редовној седници скупштине поставила одборничко питање, на које до данас није добила одговор. Желимо да грађане Умке обавестимо да их је г-дин Томић назвао лоповима. Признаћете, не приличи једном демократи примитиван наступ!

Високе плате уз висок губитак

Увидом у буџетске позиције може се видети да је ЈП Пословни простор у 2004. години пословао са великим губитком. Општина Чукарица мора из буџетских средстава, да дотира јавно предузеће, тачније, плате запослених у њему. Ствари су у овом случају наопако постављене. Пословни простор би по дефиницији требало да послује по економским принципима да оствареним средствима помаже или допуњава општински буџет. Поводом оваквог стања одборници Српске радикалне странке су тражили извештај о пословању јавног предузећа Пословни простор, а ни након пет месеци нису добили одговор.

На основу буџетских позиција о пословању Јавног предузећа „Пословни простор“ уочава се јасан пример финансијске небриге актуелне власти на општини. Остварени приходи на нивоу целе године изнели су 50 208 916 динара док су расходи премашили 89 829 643 динара. Регистрован је губитак близу 40 милиона динара. Наведени подаци говоре о укупним личним примањима запослених. Она су реализована на нивоу од 24 028 602 динара. Није тешко израчунати да је просечно месечно примање 34-ро запослених у овом предузећу износило 58 894 000 динара. На месту директора се налази Милан Тлачинац, председник Општинског одбора Демократске странке Чукарица. Да ли је потребан коментар?

Заклетва одборника Српске радикалне странке

Изабрани одборници Српске радикалне странке свечано су положили заклетву у порти православне цркве у Остружници: „Да ће часно и поштено обављати своју одборничку дужност, борећи се за очување јединства српског народа и државе, политичку демократију, цивилизован правни поредак, економски просперитет и социјалну правду као главне циљеве политичке борбе Српске радикалне странке”.



СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА СЛАВА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



Општински одбор Чукарица је 12. фебруара прославио Света Три Јерарха, славу Српске Радикалне Странке у просторијама одбора. Свечаности су присуствовали радикали из свих месних организација посећени од Драгана Годоровића, председника Извршног одбора Српске радикалне странке.

ГОДИШЊА СКУПШТИНА

9. априла Општински одбор Српске Радикалне Странке Чукарица одржао је 9. редовну скупштину Општинске организације на којој је присуствовало преко 150 делегата и гостију. Усвојен је извештај о раду за 2004 годину. Изабрано је десет чланова Општинског одбора, усвојен је план за 2005 годину и упућена је подршка председнику др Војиславу Шешељу са следећим садржајем:



ПОШТОВАНИ ПРЕДСЕДНИЧЕ,

Са поносом Вас обавештавамо са редовне скупштине Општинске организације Српске Радикалне Странке Чукарица да смо јединствени и јачи него икад, убеђени у коначну победу Српске Радикалне Странке.

Заједно уз раме са Вама борићемо се да наша идеологија Српског национализма у Србији победи!

Србија је вечна док су јој деца верна!

Живела Српска Радикална Странка!

Живео др Војислав Шешељ!

СЛОБОДА ШЕШЕЉУ И СРБИЈИ!



КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун
телефон: 011/316-46-21

Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка
Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
- Издање припремили: др Гордана Пауновић, Милосав Анђелов, Здравко Топаловић, Никола Ђукановић и Александар
Михајловић, Општински одбор Српске радикалне странке Чукарица, Улица Пожешка 134, тел. 011/3542-187
- Тираж 15.000 - Адреса редакције "Велика Србија" Трг победе 3, 11080 Земун
Рукописи се не враћају